

A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

Női teázó – Egy kis tereferével Minden hétfőn 16.30-17.30-ig a Vajda Péter Művelődési Központban! Várunk minden nőt, hölgyet, anyát, nagymamát, aki szívesen eltöltene dolgos hétköznapjaiból egy órát kötetlen beszélgetésekben egy kis tea és süti mellett. Ízelítő a klub márciusi témáiból: Március 10. Csodás kerti hagymásaink Március 17. Húsvét előtti teendőink Március 31. Tavasz borápolás. Megújul a természet és mi magunk is. Várja Önt és barátait a klubvezető: Kisné Erika

Tavaszi balett kurzus gyermekeknek!!! Április 5-től - összesen 6 alkalommal – középső és nagycsoportos óvodások, alsó tagozatos általános iskolás gyermekek részére indítunk táncoktatást. Az órák anyaga táncelőkészítő gimnasztika és klasszikus balett lesz. A 2 x 35 perces foglalkozásokat szombatonként délelőtt Holubné Kogler Katalin balettmester tartja. A kurzus végén az érdeklődő szülők, nagyszülők részére bemutató előadást tartunk. Részvételi díj: 5.000,-Ft/fő További információ és jelentkezés: 06-1-249-20-55 – az esti órákban, vagy 66/311-181-es telefonszámon egész nap. A kurzus minimum 20 fő jelentkezése esetén indul!

Kötés-horgolós hobbi tanfolyam indul a Vajda Péter Művelődési Központban a Fűrge Ujjak újság támogatásával. Kézimunka – lakáskultúra – színek, divatok, ötletek. A tanfolyamon megismerheted és megtanulhatod a kötést, horgolást, hímzést alaplépéseit, régi és modern öltésmintákat, foltvarrós ötleteket. Ki-kedve szerint választhat mintát, technikát. A résztvevők számára fonalat, kötő és horgolótűt, ingyen újságot és kedvezményes előfizetést biztosít a Fűrge Ujjak újság. A tanfolyam ideje: 20 óra, kezdete: március vége, díja: 8.000,-Ft, mely tartalmazza az alapanyagok költségét és az oktatók díját. Jelentkezési határidő: március 14. Várjuk jelentkezésed és érdeklődésed a következő címen, vagy telefonszámon: kozhaz@szarvasnet.hu, 66/311-181.



Virágoskert

Mindenkire inspirálóan hatnak a virágok változatos színe, formája, illata. Már őseink is szívesen használtak díszítő elemként ruházatukon, használati tárgyaikon különféle virágmotívumot.

Hisszük, hogy a rózsá, tulipán, gránátalma, viola és számtalan más virágminta nem csupán a megsárgult textiliákon, a régi idők bútorain, viseletén fedezhető fel, hanem napjaink kézműves alkotásain is.

Ennek jegyében a Szarvasi Kézműves Egyesület pályázatot hirdet Virágoskert címmel kézműves alkotások készítésére.

Várjuk bármilyen hagyományos és modern kézműves technikával készült művét (hímzés, horgolás, szövés, foltvarrás, szálanyag munkák, fafaragás, kerámia, stb) melynek témája a virág!

Ha Önt is megihlette már egy-egy nyíló virág, elmúlt már 16 éves és alkotását szívesen megmutatná a nagyközönségnek, nem kell mást tennie, mint munkáját eljuttatni egyesületünkhez. A beérkezett alkotásokat egyesületünk tagjaiból álló szakmai zsűri bírálja, a három legnívósabb munkát díjazza.

A pályázaton egy alkotó 3 pályaművel szerepelhet. Az alkotások a Szarvasi Kézműves Egyesület Virágoskert című kiállításán vesznek részt, melynek időpontja: 2008. július 18-augusztus 25., helye: Szarvas, Tessedik Sámuel Múzeum

A pályaművek leadásának helye: Tessedik Sámuel Múzeum
Beérkezési határidő: 2008. június 30.

Az alkotásokhoz kérjük, mellékelje kísérelővelben nevét, címét, életkorát, valamint a pályamű címét.

Szeretettel várjuk jelentkezését:

A Szarvasi Kézműves Egyesület

Gyerünk a moziba!

Április 4-5-én

18.00 órákor

SWEENEY TODD – A FLEET STREET DÉMONI BORBÉLYA

Színes feliratos amerikai-angol krimi, 115 perc,
Főszereplők: Johnny Depp, Helena Bonham Carter, Alan Rickman, Timothy Spall, Sacha Baron Cohen, Jamie Campbell Bower

Sweeney Todd-nak (Johnny Depp) nem ez a neve. A vérengzéshez sem volt semmi kedve: egyszerű, boldog életet élt felesége és lánya társaságában, míg egy gonosz bíró (Alan Rickman) fel nem forgatott mindent. Az ausztráliai rabságból már egy másik férfi tér vissza. Megnyitja borbélyüzletét a Fleet Streeten, és csak a bosszú élteti: a családját akarja. Azt akarja, hogy lakoljon a bíró, és szenvedjen az egész világ, amely megengedte a vele történt igazságtalanságot. A vendégei nem a szokásos kijáraton távoznak. Itt lakik ugyanis Todd új szövetségese, Mrs. Lovett (Helena Bonham Carter), aki pástétomsütésből él. Todd áldozatait ettől kezdve az ő egyre finomabb ételeit izesítik.

Tizenhat éven aluliak számára nem ajánlott

Április 4-5-én

20.00 órákor

CHARLIE WILSON HÁBORÚJA

Színes szinkronizált amerikai filmvígjáték, 105 perc
Főszereplők: Tom Hanks, Julia Roberts, Philip Seymour Hoffman, Amy Adams, Rachel Nichols, Emily Blunt, Shiri Appleby

Charlie Wilson texasi kongresszusi képviselő volt, egy agglegény, akinek „Mulatozós Charlie” álarcá mögött ott lapult a ravasz politikusi elme, a mély hazaszeretet, és az elnyomottak iránti részvét. A '80-as évek elején az egyre terjeszkedő szovjet megszállás nyomán ez az elnyomott Afganisztán volt. Charlie régi barátja, gyakori pártfogója és alkalmi szeretője volt Joanne Herring, Texas egyik leggazdagabb asszonya, a szenvedélyes antikommunista. Mivel úgy gondolta, hogy az Afganisztán megszállására adott amerikai válasz igencsak vérszegény, arra ösztökélte Charlie-t, hogy tegye meg a szabadságarcosokért azt, amire más nem képes: biztosítson pénzt és fegyvert a szovjet agresszorok kiűzéséhez. Charlie segítőtársa a hadműveletben Gust Avrakotos CIA ügynök. A hihetetlen akció eredményeképpen az Egyesült Államok a kezdeti 5 millió dollár helyett végül már egy milliárd dollárral támogatta évente az afgánokat, és ennek köszönhető, hogy a Vörös Hadsereg végül kivonult Afganisztánból.

Tizenhat éven aluliak számára nem ajánlott

Hajnaltól hajnalig koncertshow

hannon.hu
the world energizers



2008. április. 10. (csütörtök)
19.00 óra
Vajda Péter Művelődési Központ
Jegyek elővételben
március 27-től kaphatók
I. 1700,-Ft * II. 1300.- Ft
Jegyrendelés: 66/311-464
telefonszámon.